
ATA DA DÉCIMA SEXTA (16ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dezessete minutos (09h17min), do dia
quinze de março do ano de dois mil e vinte e três (15.03.2023) no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Décima
Sexta (16ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3ª) ano, da décima
nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador ANSELMO
PEREIRA  que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o
Senhor Presidente, convidou o Vereador THIALU GUIOTTI para ler um
trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador PASTOR ISAIAS  para
ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou
impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno,
sendo assinada pelos Vereadores:  ANSELMO PEREIRA – Presidente em
exercício; PASTOR ISAIAS - 1º Secretário em exercício,  SANDES
JÚNIOR -  2º Secretário em exercício. Não houve Expediente a ser
lido. Às nove horas e trinta e sete minutos (09h37min), o
Presidente passou para o Pequeno Expediente. O Vereador Paulo
Magalhães utilizou a Tribuna.  Apresentaram matérias: LUCIULA DO
RECANTO, Projeto de Lei que institui a obrigatoriedade de hospitais,
clínicas e centros de atendimento médico, readaptação e reabilitação,
além de instituições congêneres terem profissional habilitado e
capacitado em LIBRAS - Línguas Brasileira de Sinais, Projeto de Lei que
institui o selo "Empresa Amiga dos Animais" no município de Goiânia e dá
outras providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a criação do
Programa de Proteção ao Animal Comunitário, estabelecendo normas
para sua proteção, fiscalização e permanência em vias públicas no
Município de Goiânia e dá outras providências; ANSELMO
PEREIRA, Projeto de Lei que cria e denomina a Praça Hilarino Vieira a
localizada na Avenida Fued José Sebba no Jardim Goiás, requerimentos
endereçados à CONSEG, requerimentos endereçados à Presidência da
Casa (solicitando realização de Sessões Especiais em homenagem à



Assistência Social de Goiânia, ao Hospital Araújo Jorge e aos 85 anos do
Jornal O Popular; AAVA SANTIAGO, Projeto de Resolução que institui a
Comenda Municipal do mérito de manifestação artística na luta pela
igualdade racial racionais que contempla artistas que contribuíram com a
luta pela igualdade racial, requerimentos endereçados à SEINFRA, SMM,
COMURG, SMS e COMURG; KÁTIA MARIA, Projeto de Lei que denomina o
Terminal Rodoviário do BRT situado na Avenida Goiás, número 275,
Goiânia/GO, de Paulo Garcia, Projeto de Lei que dispõe sobre a
obrigatoriedade de apresentação da frequência escolar das crianças,
bem como atualização da caderneta de vacinação e pré natal das
gestantes como contrapartida para que as famílias tenham acesso aos
programas sociais municipais, requerimentos endereçados à SEINFRA,
SMS, Secretaria Desenvolvimento Humano e Social e ao Plenário
(solicitando realização da 1ª Expedição do Rio Meia Ponte); SABRINA
GARCEZ, Projeto de Lei que declara Utilidade Pública o Sport Clube
Goiânia Bulldogs, Projeto de Lei que implementa artes marciais como
atividade extracurricular na rede municipal de educação, requerimento
endereçado ao Hospital das Clínicas (solicitando informações sobre o
Projeto TX); WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à SEINFRA,
SMM, COMURG, CMTC e SME; ISAÍAS RIBEIRO, requerimentos
endereçados à SMM; ANDERSON SALES, requerimentos endereçados
à SMS (pedido de diligência) e à Prefeitura; DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à SMM, SEINFRA, COMURG  e ao
Plenário (solicitando realização de Sessão Especial em homenagem ao
Segue-me); JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados
à Prefeitura de Goiânia; LEANDRO SENA, requerimento endereçado à
SEINFRA e GEVERSON ABEL, requerimentos endereçados à AMMA,
SEINFRA, COMURG, SMM. Os Vereadores Welton Lemos, Henrique Alves,
Ronilson Reis, Lucas Kitão e Thialu Guiotti solicitaram registro das
presenças honrosas das senhoras Maria Aparecida Marçal Bandeira e
Giselle de Araújo Alves Silva, Professoras da Escola Municipal Virgínia
Gomes Ferreira, do Presidente da Câmara Municipal de Pires do Rio,
Rodriguinho da Ótica, do Professor Márcio Manuel, jornalista da Rádio
Sucesso, do Empresário Hugo Doneda (produtor do Evento Verão
Sertanejo e Presidente do Partido Avante de Caldas Novas). Às
nove horas e cinquenta e dois minutos (09h52min), o Presidente,
Vereador Romário  passou para a Ordem do Dia e procedeu à
leitura e votação dos Projetos em pauta. Projeto de Lei Ordinária
nº 051/2021, de autoria da Vereadora Sabrina Garcez, dispõe
sobre a destinação às Mulheres Vítimas de Violência Doméstica do
Tráfico de Pessoas ou de Exploração Sexual, de 5% das Unidades nos
Programas Habitacionais Implementados Diretamente ou Subsidiados
com Recursos Públicos do Município de Goiânia, e altera a Lei



8.534/2007, e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Mauro, pela aprovação
- 1ª votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Proteção, Direitos e Defesa dos Animais. Projeto de Lei Ordinária nº
004/2022, de autoria da Vereadora Sabrina Garcez, institui no
Calendário de Eventos Oficiais do Município de Goiânia, o dia da
Conscientização da Neuromielite Óptica a ser celebrado no dia 27 de
março, e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Costituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Mauro Rubem, pela
aprovação - 1ª votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Projeto de Lei
Ordinária nº 012/2022, de autoria do Vereador Sandes Junior,
dispõe sobre a fixação de Cartazes Adesivos Informativos para alertar
sobre o Câncer de Mama e Ressaltar a Importância do Autoexame nas
Lojas que Comercializam Artigos Femininos, com parecer da Comissão de
Costituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Mauro Rubem, pela
aprovação - 1ª votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Saúde e Assistência Social. Projeto de Lei Ordinária nº
075/2022, de autoria do Vereador Sandes Junior, institui a Semana
Municipal da Educação no Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu
Guiotti, pela aprovação - 1ª votação. Projeto foi aprovado e encaminhado
à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Projeto de Lei
Ordinária nº 157/2022, de autoria da Vereadora Sabrina Garcez,
dispõe sobre a Obrigatoriedade dos Centros Municipais de Educação
Infantil e Creches da Rede Pública, bem como Creches e Berçários
Particulares, do Município de Goiânia, Aceitarem o Armazenamento e
Oferecimento de Leite Materno Ordenhado, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Marlon Teixeira, pela
aprovação - 1ª votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Projeto de Lei
Ordinária nº 285/2022, de autoria da Vereadora Sabrina Garcez,
altera a Lei 10.808/2022, que dispõe sobre a Implantação da Casa do
Autista no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Costituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - 1ª
votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e
Assistência Social. Projeto de Lei Ordinária nº 21/2023, de autoria
do Vereador Kleybe Morais, dispõe sobre a Inclusão no Calendário
Cultural de Goiânia o Espetáculo "A paixão de Cristo" do Santuário
Basílica Sagrada Família a ser realizado na Sexta-feira Santa de cada ano
no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª
votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação,



Cultura, Ciência e Tecnologia. Projeto de Resolução nº 27/2022 de
autoria do Vereador Anderson Salles Bokão, que altera a redação
do artigo 61 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Goiânia, com
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, pela
aprovação - Relator: Geverson Abel. O referido Projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do
Autógrafo de Lei. Projeto de Resolução nº 13/2022 de autoria do
Vereador Anselmo Pereira, institui a Medalha "Prefeito Nion Albernaz"
e dá outras providências, com parecer da Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia, pela aprovação - Relator: Vereador Welton
Lemos. O referido Projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Resolução nº 001/2022 de autoria do Vereador Anselmo
Pereira, institui a "Comenda da Ordem Tributária Elísio Gonzaga" a ser
entregue anualmente aos Servidores de Destaque da Auditoria dos
Tributos Municipais, conforme especifica, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação - Relator: Vereador
Pastor Wilson. O Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Projeto de Decreto
Legislativo nº 016/2022, de autoria do Vereador Thialu Guiotti,
institui a Frente Parlamentar em Defesa e Apoio aos Órfãos do
Feminicídio, com parecer da Comissão de Costituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr, pela aprovação - 1ª votação.
O Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Legislação
Participativa. Projeto de Decreto Legislativo nº 062/2022, de
autoria do Vereador Paulo Magalhães, concede Título Honorífico de
Cidadania Goianiense à Senhora Natália Oliveira de
Carvalho, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr, pela aprovação - Votação
única. O Projeto foi aprovado e encaminhado O referido Projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
confecção do Autógrafo de Lei. Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 86, 87, 233, 415, 669, 692 e 693 do Vereador
Denício Trindade; 456 do Vereador Thialu Guiotti; 457, 628, 629
e 630 da Vereadora Sabrina Garcez; 604 do Vereador Edgar Duarte;
690 da Vereadora Kátia Maria; 662 do Vereador Henrique Alves, 668 do
Vereador Ronilson Reis, 703 do Vereador Paulo Magalhães e 707 do
Vereador Cabo Senna. Foram aprovados noventa e seis (96)
requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com
o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. 
Foram enviados à Diretoria Legislativa nove (09)
requerimentos para serem inseridos em Pauta. Às dez horas e
nove minutos (10h09min), o Presidente, Vereador Romário



Policarpo, encerrou a presente Sessão convocando outra para o
dia seguinte no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida
e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.
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